

三峡能源将在湖南省花垣县开发光伏项目

5月22日，三峡能源党委委员、副总经理刘姿与湘西州委副书记、花垣县委书记廖良辉，花垣县委副书记、县长隆立新举行座谈，双方结合国家实施乡村振兴战略，就积极融入湖南“三高四新”发展战略，加快推动花垣县新能源发展等方面深入交流。

刘姿对花垣县委县政府给予三峡能源的支持和信任表示感谢。她表示，三峡能源与花垣县政府正式开启企地联合之旅，相信在花垣县委、县政府大力支持帮助下，三峡能源在湘发展会更加迅速。三峡能源愿助力花垣县进一步优化能源结构、产业结构，助力“碳达峰、碳中和”。

廖良辉对刘姿到访表示欢迎。他表示，花垣是政治高地、湘西客厅、资源宝库和投资洼地，希望双方以此次项目签约为契机，全面深化各领域合作，加快推动项目落地，结合光伏项目打造解决尾矿库矿区后续综合利用的有效模式，实现互利共赢。



期间，花垣县委副书记、县长隆立新与三峡能源湖南分公司总经理曹周生签订合作框架协议，拟在花垣县龙潭镇、边城镇、猫儿乡等境内开发光伏项目，装机容量约为100万千瓦，投资约为50亿元。

花垣县政府、三峡能源相关人员参加上述活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169595.html>